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全工区一斉公園清掃

きれいな公園で気持ち良く
８月３日（日）、全工区で８月の公園清掃が行われまし

た。ＮＴ自治会では自治会員さんの協力で５月～１１月ま
で毎月公園清掃をしています。そのため、各工区公園は子
どもからお年寄りまで、気持ちよく使用できる公園となっ
ています。また、一工区では公園の他、放置されている空
き地の草取りも行いました。

シビックセンターの草取りも行う
公園の草取り後、ニューシビックセンターの草取りも行

いました。今年度は各工区自治会が６月から９月まで交替
でセンターの草取りを行うことにしています。
また、新寿会もボランティアでニューシビックセンターの
草取りを行ってくれています。
これからも公園清掃のご協力をお願いします。

◆「アメリカオニアザミ」の駆除を－－→とげに注意
外来植物アメリカオニアザミが繁殖拡大して

います。見かけたらとげに注意して駆除をお願
いします。
●長袖・長ズボンを着用し、厚手のゴム手袋や
皮手袋をはめてください。軍手では貫通します。
●花が咲く前に！種子をつける前の対策が効果
的です。
●根っこごと！株や根が残っていると再生しま
す。根ごと駆除するのが理想です。
●道具を使いましょう！トゲが固く鋭いので、
手で引き抜くよりもスコップで周囲の土ごと掘
り返すか、草刈り鎌で刈り取りましょう。
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花壇の草取り

草払い機の点検 きれいな花壇になりました空き地の草取り

とげが危険なアメリカオニアザミ
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８月２３日、役員会の後に令和７年滝沢ニュータウンまつり実行委員会が開かれ、大まかな内容が決定さ
れました。開催日時は１０月４日（土）午後１時からニューシビックセンターにて行いますが、企画として
●模擬縁日 ●模擬店 ●アニメシアター ●お祭りステージ ●カラオケのど自慢大会 ●スポーツゲーム
●さんさ踊りなどを予定しています。
お祭りステージは、滝沢ニュータウンにお住まいの方、ニューシビックセンターをお使いの方などを中心

にして、舞台で発表してもらい、お祭りを盛り上げていきましょうという企画です。皆さんの中でご希望の
方は全戸配布されています申込書でお申し込みください。こんな芸を持っている方がいるという情報もお寄
せください。カラオケ大会へのご参加もどうぞ。
●一工区グラウンドゴルフ大会
一工区では８月１

７（日）、独自でグ
ラウンドゴルフ大会
を開きました。１２
人が参加し、５ホー
ル２ラウンドで２時
間弱を楽しみました。
賞品も１、２、３位
の他、ブービー賞、最年長賞、参加賞と盛りだくさん
でした。暑さが心配でしたが、風も吹いて、程よく曇
り、スポーツ日和となりました。
◆５０周年第４回実行委員会
８月２０日、第４回実行委員会が行われました。５

０周年にあたっての自治会の事業などが話し合われ、
ニューシビックセンターホール冷房機器の見積検討を
しました。自治会役員も含めた５０周年実行委員会体
制も承認されましたので、記念式典部会、祝賀会部会、
記念誌作成部会も動いていくことになります。
◆第４回役員会
第４回役員会が８月２３日（土）に行われました。
高齢者の集い、防災訓練、滝沢ニュータウン自治会

文化祭などの準備について話し合いました。
また、役員会後は新寿会や子供会育成会も加えて、ニュータウン祭りの実行委員会も行われました。
▼ごみ集積所にはパソコンなどは捨てられません

滝沢市環境課にお問い合わせください。市のホームページでは、 ホーム→くらしの情報→環境→ごみ減量
化推進→家電をリサイクルしよう！を見てください。
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自治会創立五十周年実行委員会より
５０周年事業はホール冷房で調整中

５０周年にあたっての自治会の事業では、フェ
ンス工事、掲示板、自転車置き場などいろいろ
な案も出ていましたが、皆さんに喜ばれるもの
ということで、ホールの冷房機器を検討してい
くことになりました。昨年は自治会活動の中で、
ホール内で熱中症も発生し、これからも暑くな
る方向ですので、夏季の活動では冷房が必須と
なってきます。他の自治会でも集会所に冷房設
備を設置するところも出てきています。
★引き続き昔の資料を集めています
皆さんの所に昔の自治会の資料や写真がありま
したらご提供をお願いします。
ご連絡は実行委員遠藤文敬（一工区）あるいは高
屋修（一工区）まで

出演者募集

防災訓練
９月２８日（日）各公園９時集合

９時２０分解散
消火訓練を行いたい方は９時３０分シビックセ
ンターへ


